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Триває конкурс «Студент року» 
На Дніпропетровщині за під­

тримки губернатора Олександра 
Вілкула проходить обласний кон­
курс «Студент року», що передба­
чає відзначення кращих студентів 
регіону, які досягли значних успіхів 
у навчанні, спорті, творчості та гро­
мадській діяльності . Право участі 
в конкурсі надається студентам, 
які навчаються за денною формою 
навчання у вищих навчальних зак­

ладах (ВНЗ) Дніпропетровської об­
ласті I- IV рівнів акредитації. Наразі 
проходить перший етап конкурсу 
на рівні вишів . Заявки на участь 
у конкурсі необхідно подати в 
орган студентського самоврядуван­

ня безпосередньо свого ВНЗ. 
«Студенти Дніпропетровщини -

талановиті, розумні, активні та 
цілеспрямовані молоді люди. Серед 
них значна кількість спортсменів, 
журналістів, вчених, митців, майст­
рів художньої самодіяльності , 
тощо. Тому обласний конкурс 
«Студент року» ДОЗВОЛИТЬ виявити 
найкращих у кожній з цих номі­
націй. Обласна влада під керівниц­
твом нашого губернатора Олексан­
дра Вілкула створює сприятливі 
умови для всебічного розвитку 

. й навчання молоді Дніпропетров­
ської області як майбутніх високо­
кваліфікованих фахівців та багато­
гранних особистостей. Адже саме 
їм надалі розвивати наш регіон та 

країну», - сказала заступник голови 
облдержадміністрації Марія Пус­
това. 

Конкурс «Студент року Дніпро­
петровщиню> проводиться в два 

етапи. Перший етап - відбір сту­
дентів на рівні кожного вишу. Він 
триває до 12 жовтня 2012 року. Пе­
реможців цього етапу визначає кон­
курсна комісія вищого навчального 
закладу, склад якої затверджено на­
казом ректора (директора) ВНЗ. За 
підсумками першого етапу конкур­
су вищий навчальний заклад подає 
на розгляд обласної Конкурсної 
комісії пакети документів на пре­
тендентів, які стали переможцями 
у своїх навчальних закладах, 
відповідно до заявлених номінацій . 

Далі стартує другий етап конкур­
су - обласний. Він триває до кінця 
жовтня 2012 року. Обласна кон­
курсна комісія серед претен­
дентів-переможців вишів визначає 
вже безпосередньо переможців 
конкурсу «Студент року» за номі­
націями: 

«Розумник року» - претендують 
студенти, які досягли найвищих ре­
зультатів з будь-яких предметних 
чи фахових олімпіад, у конкурсах 
з різних предметів; 

«Спортсмен року» - серед сту­
дентів, які досягли найвищих ре­
зультатів у будь-яких спортивних 

змаганнях з різноманітних видів 
спорту; 

«Інноваційний прорив року» -
номінуються студенти, які брали 
участь у міжнародних, всеукраїн­
ських проектах інноваційного спря­
мування (отримували гранти, сти­
пендії) або розробили та застосову­
ють у навчанні сучасні комп'ютерні 
технології чи володіють декількома 
іноземними мовами, використову­
ючи їх при фаховій підготовці та за­
хисті курсових робіт. Також 
номінація розрахована на студен­
тів, які пройшли практику або 
стажування за кордоном ; 

«Лідер студентського самовря­
дування року» - для студентів, які 
досягли значних успіхів у розвитку 
студентського самоврядування 

в навчальному закладі, на рівні об­
ласті та країни в цілому; 

«Громадський діяч року» 
номінуються студенти, які активно 
беруть участь у громадському 
житті навчального закладу, міста, 
області. Номінація включає в себе 
студентські ініціативи з проведення 
різноманітних акцій та заходів гро­
мадського спрямування; 

<<Художня самодіяльність року» 
- номінуються студенти та сту­
дентські колективи, які досягли 
найвищих результатів у будь-яких 
обласних, всеукраїнських та міжна­
родних конкурсах художньої само-

діяльності (спів, музика, хореогра­
фія); 

«Волонтер року» - номінуються 
студенти, які організовують волон­
терський рух будь-якого напрямку 
або є його учасниками. Оцінюється 
масштаб реалізації зазначеного 
волонтерського руху; 

«Митець року» - номінуються 
студенти, які мають творчі 
здібності будь-якого напрямку (на­
писання пісень, віршів, вишивання, 
малювання, в'язання , різьблення, 
бісероплетіння та інше); 

«Студентський засіб масової 
інформації року» - номінуються 
студентські засоби масової інфор­
мації (газети, радіо, телебачення, 
веб-сайт), які стали найпопу­
лярнішими в місті , області, країні. 
Оцінюється громадське значення 
проектів та їхня популярність серед 
студентської молоді; 

«Унікальна номінація року» -
розрахована на студентів, які мають 
відповідні досягнення, що не перед­
бачаються вищезазначеними зат­
вердженими номінаціями. 

Довідка: 
Детальнішу інформацію про цей 

та інші проекти, що реалізуються 
в регіоні , можна дізнатися на сайті 
Молодіжного центру Дніпропет­
ровщини. 

До Всеукраїнського дня бібліотек 
ВІТАЄМО 

директора 

науково-технічної 
бібліотеки університету 

Коnесникову Тетяну 
Олександрівну 

з вищою Відзнакою Української бібліотечної 
асоціації «За ві;:µщність бібліотечній справі» 

ДІІТЧИТАЄ!!! 
• Фонд науково-технічної бібліотеки нашого 

університету складає 894 тисячі екземплярів . 
Для його перевезення знадобиться 14 фур ван­
тажопідйомністю 20 т. 

• Науково-технічна бібліотека щорічно отри­
мує 12- 15 тисяч книг, 150 назв журналів та газет 
- це 1 300--1 500 екземплярів. 

• Читачами бібліотеки є 1 О 500 осіб. Якщо 
порівнювати із залізницею - це пасажири 195 
плацкартних вагонів . 

ЗО вересня кожного року наша країна по­
здоровляє унікальні установи - бібліотеки, 
які є скарбницями духовного, культурного 
й інтелектуального надбання людства . 
Держава вітає працівників бібліотечно­
інформаційної сфери, головних зберігачів, 
систематизаторів, створювачів, аналітиків 
та розповсюджувачів інформації. 

• За рік читачі відвідують бібліотеку 450 490 
разів. Для проїзду такої кількості народу знадо­
биться 430 електричок! 

• Загальна кількість виданої за рік літератури 
880 750 екземплярів. Це значить, що кожен ко­
ристувач (у середньому) отримав у бібліотеці 84 
джерела інформації. 

• Клуб любителів книжкових новинок (у від­
ділі обслуговування гуманітарною літературою) 
працює 12 років. Кожен 5-й читач абонемента -
член Клубу. За цей час, завдяки внескам читачів, 
фонд художньої літератури бібліотеки попов­
нився на 3,5 тис . книг - це 6 додаткових сте­
лажів . 

• Щорічно науково-технічна бібліотека, вис­
тупаючи посередником між особистими ко­
лекціями наших читачів і іншими бібліотеками 

(дитячих будинків, юиськового госпіталю, 
сшьських шкіл, студентських гуртожитюв 
тощо), передає їм майже 500 примірників літера­
тури . 

• Бібліотекою проводяться презентації книг, 
виставки прикладної творчості, літературні ве­
чори, зустрічі з поетами та письменниками, 
різноманітні пізнавальні конкурси, ігри «Що? 
Де? Коли?», зустрічі з акторами дніпропет­
ровських театрів та інші заходи . 
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Міжнародна освіта в університеті 
Все популярнішим напрямком 

розвитку вищих навчальних зак­

ладів стає впровадження міжна­
родних проектів та програм із за­
лученням студентів. Як справи 
з цього питання в Дніпропетро­
вському національному універ­
ситеті залізничного транспорту 
імені академіка В. Лазаряна, 
поцікавилися редактор газети 
«ДІІТ сьогодні» Лариса Марце­
нюк та голова Студентської ради 
університету Оксана Гололобо­
ва на зустрічі з ректором універ­
ситету професором Олексан­
дром Миколайовичем Пшіньком. 

- Олександре Миколайовичу, не­
щодавно група науковців Дніпро­
петровського національного уні­

верситету залізничного транспор­
ту імені академіка В. Лазаряна на 
чолі з Вами відвідала виставку 
«Інтертранс-2012», яка відбулася 
в Берліні. Поділіться, будь ласка, 
Вашими вра:женнями від побачено­
го та розка:жіть, як була пред­
ставлена Україна. 

- Ця виставка проводиться один 
раз на два роки і, безумовно, є вели­
кою подією. Провідні європейські 
підприємства представляють новіт­
ні досягнення у сфері залізничної 
техніки, технологій, інфраструкту­
ри. Цього року виставка була менш 
масштабною, ніж минулого разу, 
але все одно очевидно - залізнична 
галузь іде вперед. 
Нашу країну представляли 

«Азовмаш» - підприємство, яке 
будує вантажні вагони, та Крю­
ківський вагонобудівний завод, 
який спеціалізується на пасажир­
ських вагонах . До речі, вчені нашо­
го університету саме зараз викону­
ють випробування цих вагонів - ва­
гонів нового покоління, які здатні 
розвивати швидкість до 200 кіло­
метрів за годину і більше. 

Відрадно, що на урядовому рівні 
маємо потужну підтримку, адже бе­
зальтернативним варіантом збере­
ження навколишнього середовища 

є саме розвиток залізничного транс­
порту. Це, насамперед, стосується 
електрифікації залізниць, розвитку 
бімодальних та інтермодальних пе-

ревезень, впровадження інтелекту­
альних транспортних систем, за­

купівлі швидкісного пасажирсько­
го рухомого складу для дальніх 
перевезень та рейкових автобусів 
для приміських перевезень. 

Безумовно, вимога сучасності -
впровадження передових техноло­

гій на транспорті. Але втілювати 
в життя найсміливіші проекти змо-

жуть тільки ті, хто буде мати міц­
ний запас знань в різних напрямках, 
у тому числі і в тих, що стосуються 
розвитку інтелектуальних транс­
портних систем, інтероперабель­
ності перевезень, впровадження 
швидкісного руху. 

Проект розроблений Консор­
ціумом провідних європейських 
партнерів: Національною школою 
майстерності та професій, Націо­
нальним об'єднанням залізниць 
Франції, Варшавським техноло­
гічним університетом, Ризь-

Говорять випускники-магістри програми «lнтеропера­
бельність І Безпека І Сертифікація»: 

Ткаченко Олександр: «Вступив на навчання за цією 
програмою одразу після закінчення ДІІТу та отримання 
диплома магістра за спеціальністю «Автоматика та ком­
п'ютерно-інтегровані технології» . Для мене ця програма стала но­
вою, набагато вищою сходинкою в особистому розвитку. Викладацький 
склад, серед якого були науковців з Франції, Швеції, Росії, Польщі, Гер­
манії, надав змогу ознайомитися з принципами та особливостями євро­
пейських залізниць. На заняттях ми аналізували переваги та недоліки ба­
гатьох передових технологій, вивчали вітчизняні аналоги та можливості 
впровадження нових систем на пострадЯнському просторі . До речі, нав­
чання було не вузько спеціалізованим з конкретної тематики, а широко 
спрямованим, охоплювало різні служби, які обслуговують залізницю, 
що, у свою чергу, надало змогу розширити нашу базову кваліфікацію . 
Зараз я з упевненістю можу сказати, що я отримав диплом, знання 
і вміння, які будуть конкурентоспроможними і за статусом, і за затребу­
ваністю навіть через 20-30 років . Фахівцям, що зможуть обслуговувати 
високоінтелектуальні мікропроцесорні залізничні системи, належить 
майбутнє. І це розуміє моє теперішнє керівництво, тому одразу після 
закінчення магістратури я отримав підвищення на робочому місці із за­
несенням моєї кандидатури до кадрового резерву керівних посад». 

Гопчаренко Руслан: «За час навчання значно розширився мій кру­
гозір щодо професії залізничника. На це вплинула дещо нова система 
викладання та засвоєння інформації. Тобто викладачі, що здебільшого 
читали лекції англійською мовою разом з перекладачами, навчили нас 
орієнтуватися у просторі новітніх технологій та тенденціях світового 
розвитку залізничного транспорту та європейського, зокрема. Зараз як 
фахівець уже більш високого рівня я розумію важливість і складність 
подолання тих проблем, що пов'язані з необхідністю забезпечення 
відповідності залізничних систем України сучасним вимогам підвищен­
ня швидкості руху та якості надання послуг користувачам залізниці. Ро­
зуміючи це та володіючи практичними навичками, я маю змогу стати 
провідним спеціалістом з обслуговування нових систем, що зараз актив­
но впроваджуються на залізницях України та у європейських країнах. 
Маючи знання, зараз набуваю досвіду - працюю на станції Миколаїв. 
Після закінчення магістратури як молодий спеціаліст отримав незначне 
підвищення, але тісно спілкуюся зі своїм одногрупником, випускником 
цієї ж програми, якого одразу після отримання диплома магістра переве­
ли з посади начальника станції на посаду начальника дирекції залізниці. 
Тому згодом сподіваюся на більш значне підвищення». 

- Олександре Миколайовичу, чи є 
у випускників ДІ/Ту можливість 
брати участь у міжнародних про­
ектах, отримувати л1іжнародні 
гранти чи поїхати по обміну сту­
дентами в іншу країну? 

- Так, у наших студентів є уні­
кальна можливість отримати новий 
вектор розвитку та сферу застосу­
вання своїх знань. Наприклад, взяти 
участь у проекті «Магістр: "Інтеро­
перабельність І Безпека І Сертифі­
кація" у галузі міжнародного заліз­
ничного транспорту в Україні та 
Центральній Азії» (МISCTIF) за 
програмою Темпус. 

ким технічним університетом, 
Дніпропетровським національним 
університетом залізничного транс­
порту імені академіка В. Лазаряна, 
Державною адміністрацією заліз­
ничного транспорту України, Ка­
захською академією транспорту 
і комунікацій ім. М. Тинишпаєва, 
Киргизьким державним універси­
тетом будівництва, транспорту та 
архітектури, Казахською держав­
ною адміністрацією залізничного 
транспорту, Киргизькою адмініст­
рацією залізничного транспорту. 
ДІІТ надає можливості студен­

там здобути високоякісну євро­
пейську освіту. Усі випускники 
мають можливість отримати два 
дипломи: міжнародний диплом 
магістра та український диплом 
магістра за спеціальністю «Інте­
роперабельність і безпека на за­
лізничному транспорті». 
Головною метою проекту є під­

готовка висококваліфікованих кад­
рів для залізниць нового покоління, 
що має допомогти в забезпеченні 
технологічної єдності залізничної 
мережі й сталого розвитку інфра­
структури та тарифної політики 
залізниць. При цьому буде продов­
жено інтеграцію залізничних сис­
тем до єдиної мережі євразійського 
простору, координацію робіт заліз­
ничного транспорту й розробку 
погоджених принципів діяльності 
залізниць. 
У рамках проекту MISCTIF роз­

роблено новий навчальний план 

і програму підготовки фахівців, 
яка повністю відповідає критеріям 
Болонської конвенції й підготовки 
(підвищення професійного рівня) 
фахівців щодо забезпечення міжна­
родних перевезень залізничним 
транспортом. 

27 вересня 2010 року в універси­
теті відбулося урочисте відкриття 
навчального року в магістратурі 
університету за вищезазначеною 
спеціальністю. Під час навчання 
студенти прослухали 22 модулі, які 
читали фахівці з Франції, Латвії, 
Польщі та України. Крім того, 
магістри пройшли чотиримісячне 
професійне стажування на підпри­
ємствах. У червні 2011 р. студенти 
успішно захистили дипломні магіс­
терські роботи. Теми дипломних 
магістерських робіт відповідали 
фаховому напрямку роботи кожно­
го магістра. Випускники отримали 
два дипломи: міжнародний та укра­
їнський дипломи магістра, а також 
кваліфікацію «Головний фахівець 
(залізничний транспорт)». 

- Скажіть, будь ласка, а нас­
кільки підвищуються шанси випуск­
ника з міжнародним дипломом пра­
цевлаштуватися на добреоплачу 
вану роботу? 

- Головним надбанням проекту 
є досить добре налагоджений зв'я­
зок із роботодавцем, котрий заці­
кавлений у залученні до праці май­
бутніх спеціалістів за цією магіс­
терською програмою . У довгостро­
ковій перспективі Укрзалізниця 
щорічно планує замовляти ДІІТу 
підготовку І ОО магістрів спеціаль­
ності «Інтероперабельність та без­
пека на залізничному транспорті» . 

За умови збільшення обсягів пе­
ревезень вантажів міжнародними 
транспортними коридорами потре­

ба у фахівцях зазначеної спеціаль­
ності буде зростати. Розроблені 
в рамках проекту МISCTIF нав­
чальні модулі та методичне забез­
печення навчального процесу буде 
використовуватися для підвищення 
кваліфікації персоналу залізниць . 
У се це гарантує дієвість проекту 
і по закінченні фінансування з боку 
Європейської Комісії . 

Безумовно, з міжнародним дип­
ломом випускник буде мати змогу 
отримати роботу і в інших європе­
йських країнах. 

- Дякуємо за цікаву бесіду! 

Умови прийому 
Пройти курс навчання та отрима­

ти міжнародний диплом магістра 
європейського зразка та диплом 
університету за спеціальністю 
«Інтероперабельність і безпека на 
залізничному транспорті» можуть 
особи, які здобули освітньо-ква­
ліфікаційний рівень спеціаліста або 
магістра за такими спеціальностя­
ми: «Локомотиви та локомотивне 
господарство»; «Вагони та вагонне 
господарство»; «Залізничні спору­
ди та колійне господарство»; «Ав­
томатика та автоматизація на транс­
порті»; «Електротехнічні системи 
електроспоживання»; «Електрич­
ний транспорт»; «Мости і транс­
портні тунелі»; «Транспортні сис­
теми»; «Організація перевезень 
і управління на транспорті»; «Під­
йомно-транспортні, будівельні, до­
рожні, меліоративні машини і об­
ладнання»; «Менеджмент організа­
цій і адміністрування». 

Термін навчання - І рік З місяці . 

2 ДІІТ СЬОГОДНІ І І жовтня, 2012, четвер, № 9 (145) 

НБ
 

УД
УН
Т



вь1сокан наrрада 
Тараса дvтко 

С 29 августа по 9 сентября 
2012 года в Лондоне проходили 
XIV летние Параолимпийские иг­
рЬІ, по итогам которь1х сборная ко­
манда Украинь1 заняла четвертое 
общекомандное место, завоевав 
84 медали (32 золоть1е, 24 серебря­
НЬІе и 28 бронзовЬІх). Значительнь1й 
вклад в зто достижение внесли 

и спортсмень1 Днепропетровщи­
нь1, на их счету 13 медалей . 

Серебряную медаль в соревнова­
ниях по футболу получил и препо­
даватель кафедрь1 физического вос­
питания Днепропетровского нацио­
нального университета железно­

дорожного транспорта имени ака­

демика В. Лазаряна заслуженнь1й 
мастер спорта Украинь1, заслужен­
нь1й работник физической культу-

рь1 Тарас Дутко. Тарас Романович 
уже четь1ре раза принимал участие 

в Параолимпийских итрах и всегда 
возвращался домой с медалями. 
В его копилке две золоть1х и две 
серебрянь1е медали . Безусловно, 
каждая из побед достигалась благо­
даря непреодолимой силе духа, вь1-
сокому мастерству и стремлению 

достичь поставленной цели. 
«Футболом я увлекался с детства, 

- рассказь1вает Тарас Дутко. 
- Сначала гоняли мяч с маль-
чишками во дворе, потом 

стал ходить в спортивную 

школу. С 18 лет вЬІступаю 
в качестве защитника в ос­

новном составе Параолим­
пийской сборной Украинь1 
по футболу. Ежедневно тре­
нируюсь в Днепропетров­
ском клубе «Оптимист», 
а уже непосредственно пе­

ред соревнованиями наша 

сборная занимается в трени­
ровочном лагере в Евпато­
рии . Там под руководством 
заслуженного тренера Укра­
инь1 Сергея Валентиновича 
Овчаренко отрабать1ваем 
необходимь1е игровь1е ком­
бинации». 

Накопленнь1ми знаннями 
и опьттом Тарас Романович 
делится со студентами из 

сборной командь1 ДИИТа по 
футболу, которую тренирует 
уже не первь1й год. И успехи 
налицо - в прошлом году ди-

итовская команда вьшграла 

областнь1е студенческие соревно­
вания по футболу. 
Пожелаем же Тарасу Дутко креп­

кого здоровья, вдохновения, силь1 

духа и, конечно же, новь1х побед! 

Лариса Марценюк, 
фото Максима Гаврилова 

!Іt1ШЩІІІ 
Через Інтернет реалізовано 

більше 1,4 млн квитків 
Системою бронювання і продажу 

квитків на поїзди через мережу 
Інтернет користується все більше 
пасажирів. З початку року таким 
чином було реалізовано понад 
І ,4 млн квитків . 
Популярність послуги зростає 

з року в рік: протягом 2009 року 
пасажирами було придбано через 
Інтернет близько 83,5 тис . квитків, 
у 2010 - 132,5, у 2011 р. - 693 ,9 тис . 
квитків. Сьогодні понад 3,8 % 
квитків від загального продажу 
оформляється через Інтернет . 
Довідка . Ціни на квитки залежно 

від варіанта оформлення: 
- у разі оформлення проїзного 

документа в касі пасажир сплачує 
його вартість (у т. ч. ком. збір 
12 грн); 

- резервуючи місця через Інтер­
нет (2 доби) пасажир сплачує збір за 
резервування І 8 грн та, оформлюю­
чи ці місця в касі, - повну вартість 
проїзного документа (у т. ч . ком . 
збір І 2 грн); 

- оформляючи та оплачуючи 
проїзний документ через Інтернет 
з подальшим друком квитка в касі 
пасажир сплачує вартість проїзного 
документа (ут. ч . ком. збір З грн) та 
вартість послуги оформлення через 
Інтернет - 7 грн. 

Вартість послуги бронювання 
місць через сайт УЗ - І 7 грн, в АСС 
«е-Квитою> - 18 грн . 
Щоб скористатися системою 

продажу квитків через електронні 
канали обслуговування, необхідно 
зайти на офіційний сайт Укрзаліз­
ниці в розділ меню «Пасажирам» 
або за прямим посиланням 
http ://Ьooking .uz .gov.ua/. У режимі 
on-line можна обрати маршрут, 
дізнатися про наявність місць на 
потрібну дату, ціну проїзду у ваго­
нах різних класів, а також сплатити 
вартість проїзду . Нова система доз­
воляє пасажирам оплатити через 

мережу Internet обрані проїзні доку­
менти практично всіма діючими 
в Україні платіжними інструмента­
ми безготівкових розрахунків фі­
зичних осіб . Із наданого списку по-

їздів на конкретну дату пасажиру 
необхідно обрати потрібний поїзд, 
категорію вагона, номер місця, по­
класти у «кошик», оплатити, отри­

мати бланк замовлення з кодом, 
який надати у квиткову касу не 
пізніше ніж за 30 хвилин до 
відправлення поїзда для друку про­
їзного документа. 
Також для поліпшення обслуго­

вування пасажирів, які придбали 
квитки через Інтернет , на вокзалах 
у спеціально виділених касах, що 
здійснюють друк проїзних доку­
ментів, оформлених та оплачених 
через Інтернет, встановлені сканери 
штрих-коду (на сьогодні 89 ска­
нерів). Таке нововведення дозволяє 
значно зменшити час обслугову­
вання у квитковій касі пасажира, 
що оформив проїзд через Інтернет. 

«Український експрес» на на­
прямку Київ-Дніпропетровськ 
Міжрегіональний електропоїзд 

подвійного струму серії НRCS2 
здійснює тестові (обкаточні) рейси 
на напрямку Київ-Дніпропетров­
ськ. Стан готовності інфраструкту­
ри та поведінку електропоїзда на 
маршруті 28 вересня перевіряли за­
ступник генерального директора 

Укрзалізниці Ігор Гладкіх, дирек­
тор ДП «Українська залізнична 
швидкісна компанія» Леонід Ло­
бойко та фахівці, які готують на­
прямок до курсування нового по­

їзда . Під час тестового рейсу прохо­
дили обкатку поїзні бригади . 

«Купити швидкісний поїзд, це 
ще не означає, що він одразу зможе 
поїхати з великою швидкістю. Для 
цього потрібно підготувати інфра­
структуру: колії, стрілочні перево­
ди, переїзди, контактну мережу, 
пристрої сигналізації та зв' язку та 
інші, за допомогою яких здійсню­
ється управління рухом поїздів . Тут 
потрібно підходити комплексно. 
Останні два місяці на напрямку 
Київ-Дніпропетровськ ведуться ін­
тенсивні роботи, щоб <<Український 
експрес» міг показати свою головну 
конкурентну перевагу - швидкість 
та плавність руху», - зазначив 
заступник генерального директора 

Укрзалізниці Ігор Гладкіх. 

Остерегайтесь заболеть чесоткой 
В последние годь1 частота забо­

леваемости чесоткой вЬІросла. 
Только за восемь месяцев текущего 
года по Приднепровской железной 
дороге зтот показатель увеличился 

в 1,9 раза по сравнению с указан­
НЬІМ периодом прошлого года . 

Аналогично отмечается рост забо­
леваемости чесоткой среди студен­
тов ДИИТа. 

Чесотка - заразное заболевание 
кожи, сопровождающееся резко 

вь1раженнь1м зудом, особенно 
в ночное время. Оно вь1зЬІвается 
чесоточнь1м клещом, которь1й, 
внедряясь в поверхностнь1е слои 

кожи, образует чесоточнь1е ходь1 . 
В зтих ходах самка клеща откла­
дь1вает яйца, через несколько дней 

из них развиваются чесоточнь1е 

клещи . 

Заражение чесоткой происходит 
при непосредственном соприкосно­

вении здорового человека с боль­
нь1м или его вещами, предметами, 

особенно одеждой и постельнь1ми 
принадлежностями. Заражение воз­
можно также в банях, душевь1х, об­
щежитиях, если в них не соблю­
дается санитарнь1й режим. 

Скрьтть1й период болезни длится 
от нескольких дней до нескольких 
недель. ПервЬІе признаки чесотки : 
больнь1е жалуются на зуд, усилива­
ющийся в ночное время. На коже 
появляются парнь1е узелково-пу­

ЗЬІрьковь1е рассеянНЬІе ВЬІСЬІпания, 

образуются чесоточнь1е ходь1 в ви­
де небольших валиков, которь1е 
впоследствии ссь1хаются в корочки. 

Сьшь появляется в области меж­
пальцевь1х складок кистей, лучеза­
пястнЬІх суставов, внутренних по­

верхностей предплечий, локтевь1х 
суставов, поясниЦЬІ, бедер . 

Вследствие мучительного ночно­
го зуда, мешающего спать, а иногда 

и вовсе лишающего сна, у больнь1х 
чесоткой возникают функциональ­
нь1е расстройства нервной системь1, 

значительно снижается работоспо­
собность. 
При первь1х признаках заболева­

ния необходимо обратиться к вра­
чу. Вовремя назначенное лечение 
предупреждает ВОЗМОЖНЬІе ослож­

нения и, что чрезвь1чайно важно, 
исключает дальнейшую передачу 
заболевания лицам, окружающим 
больного: членам семьи, однокурс­
никам, товарищам по общежитию, 
производству и т. д. 

Своевременно начатое лечение 
способствует бь1строму вь1здоров­
лению. Все лица, находящиеся 
с больнь1м в бЬІтовом контакте, 
должнь1 бьтть осмотрень1 врачом­
дерматологом . 

Переболевший чесоткой после 
вь1здоровления и контактнь1е лица 

в течение полутора месяцев долж­

нь1 находиться под наблюдением 
медицинских работников. 
После лечения необходимо по­

МЬІТЬ тело, обязательно сменить на­
тельное и постельное белье . На­
тельное и постельное белье следует 
прокипятить, вь1стирать и прогла­

дить горячим утюгом. Верхнюю 
одежду и одеяла необходимо про­
гладить горячим утюгом через 

влажную марлю или подвергнуть 

камерной дезобработке . 
Если случаи заболевания чесот­

кой обнаружень1 в общежитиях, то 
необходимо провести обработку 
всех постельнь1х принадлежностей 
в дезкамере. 

Чтобь1 предупредить чесотку, 
необходимо: 

- соблюдать правила личной ги­
гиень1 , регулярно мьтть тело не ре­

же І раза в 7 дней со сменой натель­
ного и постельного белья ; 

- проводить регулярно влажную 

уборку помещений; 
после возвращения домой 

одежду следует вь1тряхнуть. Зтим 
Вь1 оградите занос клеща в помеще­
ние. 

Необходимо помнить - при появ­
лении зудящей сьши немедленно 
обращайтесь к врачу! 

Строго соблюдайте правила лич­
ной гигиень1! 

Зав. :тидотделом ли11ейной 
санзпидстанции на ПЖД 

Т. П. Татаровская, 

зав.поликлиникой!{ІfІfТа 
В. А. Залеский 
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f!.овайте зиайоJІІumися! 

Шановні першокурсники, 

а також усі бажаючі весело та активJJО провести студентське життя! 

Давайте знайомитися! До вашої уваги структура студентського самоврядування 

в нашому університеті! Шукайте те, що цікаво саме вам! Ми чекаємо на вас!!! 

Студентська рада університету 

(голова - Гололобова Оксана, к.1304а) 
Звертайтеся з будь-яких пита11ь! 

Студентські ради 

факультетів 

(rопови): 

Самосват Валерія 
- МТ 

Перепелиця 
Богдан - Е 

~~авська Ірина 

Бег\'ещук Аліна -
у л 

Данілова Олена -
ОБЗ 

Бслєнька 
Марина - ПЦБ 

Солдатенко Лі11ія 
- ЕМТ 

Кл і ме нок 
Микола - ТК 

Зеленська Ольга 
- ГОІС 

І<онтоктні доні 

шукайте в 

деканатах своїх 

факультетів 

• 
У сі питання, що 

стосуються 

студентів 

відповідного 

факультету; 

проекти -

сту дгазета, 

«Сайт 

Студрадю>, 

«Відео НОВИНИ)) 

Комітету 

справах сім'ї 

та молоді 

університету -

кссм 

(голова -

Клопінський 

Павло, к . ] 302) 

і 
Організація 

студентського 

дозвілля (КВК, 

«Міс та Містер 
ДПТ», 

«Студентська 

весна», «Радіо 

ДІІТ» і т.д.), 

благодійний 

клуб «ДОМ», 

студентські 

літні робітничі 

загони 

(провідники, 

помічники 

машиністів і 

т.д.) 

Профспілко­

вий комітет 

студентів 

університету 

-ПФК 

(голова ­

Мороз 

Олена, 

к. 229) 

Комісія з 

аналізу 

успішності 

студентів 

(голова -

Біневський 

Антон, 

к.1304а) 

і Функції і 
Захист прав та Аналіз 

інтересів успішності та 

соціально якості 

навчання 
незахищених 

студентів, 
категорій 

робота зі 
студентів, студентами з 

проїзні квитки низькою 

зі знижкою, успішністю, 

студентський листи-подяки 

профілакторій, та листи-

благодійність, 
попереджен-

ня батькам, 
допомога в 

коригування 

організації навчального 

університетсь- навантаження 

ких заходів 

Студентська Спортклуб 

рада університету 
rуртожитків 

(голова - (голова -
Мороз Олена, Курило 
гурт. № І) 

Руслан , 

. к . 1304а) 

і і 
ВирЇшення Інформ уван-

всіх проблем ня про усі 

та питань спортивні 

ЩОДО події 

поселення, університету 

виселення та та 

мешкання в можливості 

гуртожитках, взяти в них 

поліпшення участь, 

побутових заохочення 

умов, найкращих 

контроль за спортсмен~ в, 

чистотою та пропаганда 

порядком у здорового 

кімнатах, способу 

дотриманням життя та 

правил популяри за-

мешкання ція спорту 

Над випуском працювали: голова Студентської ради Оксана Гололобова, Катерина Величко (гр. 433), Аліна Берещук (гр. 431) 
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